Union Bank Begins Operating with New Name and New Logo

Tokyo, July 21, 2009--- Union Bank, N.A., a consolidated subsidiary of Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (President & CEO Nobuo Kuroyanagi) and The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, Ltd. (President Katsunori Nagayasu) changed its name from Union Bank of California, N.A. to Union Bank, N.A. in December, 2008, and began operating with the new name and new logo on July 20.

- W UnionBanCal Corporation, the U.S. holding company of Union Bank, N.A., is a wholly owned subsidiary of The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, Ltd.
- 1. Outline of Union Bank, N.A

(1) Address: 400 California St., San Francisco, CA, USA

(2) Representative: Masaaki Tanaka, President and CEO

(3) Capital: USD 136,330 thousand(4) Main Business: Commercial Banking

2. New Logo



3. Effective Date

Union Bank began operating with new name and new logo on July 20, 2009.

Union Bank will accept transactions under the name of Union Bank of California during a certain period of time.

* * *